

Фильмы Николая ГУБЕНКО

СУББОТА, 23 ИЮНЯ,
1 ПРОГРАММА, 12.40;
ТО-4—10.20; ТО-3—8.55;
ТО-2—12.55; ТО-1—11.00

Центральное телевидение начинает ретроспективный показ фильмов режиссера Н. Губенко.

«ПРИШЕЛ СОЛДАТ С ФРОНТА». Для Н. Губенко этот фильм был дебютом в кинорежиссуре. До этого он был известен как актер театра на Таганке, успешно выступающий в кино. Николай Губенко сыграл Фокина в «Заставе Ильича», Блюхера в картине «Пароль не нужен», Яшку-Барончика в «Первом курьере», Зворыкина в «Директоре».

Первоначально он должен был сыграть одну из ролей в этом фильме, но сценарий В. Шукшина, написанный по мотивам рассказов С. Антонова, оказался настолько глубоким и захватывающим, что Губенко решил ставить картину самостоятельно.

Этот фильм грустный и в то же время оптимистический, потому что он повествует о победе жизни. В конце войны возвращается солдат домой, а дома-то и нет: разорена, разрушена родная Мартыниха, погибли близкие героя фильма — учителя Николая Максимовича. А ехал он домой вместе со случайным попутчиком солдатом Иваном Степановичем, который собирался полечиться в госпитале, да так и не доехал: задержали его горе и заботы других людей, которым не мог не помочь.

Автор сценария — В. Шукшин, оператор — Э. Караваев, композитор — В. Овчинников. Роли исполняют: Николай — Н. Губенко, Иван Степанович — М. Глузский, Вера — И. Мирошниченко, а также Л. Смирнова, М. Ролякова, Н. Бондарчук, А. Румянцева, И. Козыс и другие.

«Мосфильм», 1971 год.

Фоб. и показ. Москва. - 1990. - 18-21 стр. (№25). - С. 12